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DOŻYNKI GMINNE WE FRYDRYCHOWICACH

W niedzielę 31sierpnia 2025 roku, w naszej gminie odbyły się coroczne Dożynki Gminne, będące uroczystym podsumowaniem pracy rolników oraz wyrazem wdzięczności za zebrane plony. Tegoroczne święto plonów zgromadziło licznych mieszkańców gminy, gości z okolicznych miejscowości oraz przedstawicieli władz samorządowych.

Uroczystości dożynkowe rozpoczęły się tradycyjną mszą świętą dziękczynną, odprawioną w kościele parafialnym we Frydrychowicach. Po nabożeństwie barwny korowód dożynkowy przeszedł na boisko sportowe przy Gminnym Ośrodku Kultury, gdzie odbyła się główna część wydarzenia.
Dla mieszkańców przygotowano liczne atrakcje, w tym: Traktoryja- rywalizację traktorów, wystawy, stoiska Kół Gospodyń Wiejskich, koncert zespołu BARTNICKY, który zakończył się zabawą taneczną do późnych godzin wieczornych. 
Na imprezie nie zabrakło również przedstawicieli Projektu: „Rozwój LOWE w Nidku” realizowanego przez Gminę Wieprz w ramach programu Fundusze Europejskie dla Małopolski 2021-2027, Priorytet 6 Fundusze europejskie dla rynku pracy, edukacji i włączenia społecznego, Działanie 6.13 Lokalne inicjatywy edukacyjne, typ projektu: B. Tworzenie i rozwój Lokalnych Ośrodków Wiedzy i Edukacji (LOWE).
Nasz punkt cieszył się dużym zainteresowaniem zarówno ze strony mieszkańców, jak również przedstawicieli samorządów.
Przybyli uczestnicy uroczystości mogli uzyskać podstawowe informacje odnośnie realizowanego programu, przedstawiony im został aktualny harmonogram zajęć w miesiącu wrześniu oraz można było złożyć formularz rekrutacyjny do wzięcia udziału w projekcie.
Bardzo duże zainteresowanie wzbudzały już realizowane warsztaty florystyczne, joga, czy animacje taneczne w rytmach Latino.

#FunduszeUE
#FunduszeEuropejskie

image1.png
ol Fundusze Europejskie Rzeczpospolita Dofinansowane przez
domatopoisi [ o MALOPOLSKA




